

深圳:公交闹市自燃

所幸乘客司机平安无事,怀疑是线路质量问题

昨日上午9点15分左右,深圳一辆320路公交车在行驶过程中突然自燃,整辆大巴车被烧成“铁骨架”。事发车流量高的市中心区,幸好乘客得到及时疏散没有人员伤亡。出事的公交公司已经紧急召开会议处理善后,有消息称发生燃烧的车辆为新车。



浓烟滚滚



喷水灭火



大巴被烧剩一副“铁骨架”

现场: 十字路口公交突然自燃

昨日上午9点15分左右,事发地点为深圳市区笋岗路与宝安北路交叉的红绿灯处,就在帝豪酒店附近,事故车辆是一台车牌号为粤BC4107的大巴车。昨日,记者赶到事故现场时,事故已经处理完毕,但地上仍然留有烟熏过的痕迹,非常醒目。

根据目击者描述,当时该320路公交车在路中心时突然冒烟起火,车上的司机、售票员紧急打开车门,让乘客们逃离,大概有20名左右乘客被安全疏散,无人伤亡。当时,不少路过的公交车都及时停车,司机们纷纷拿着灭火器过来帮忙灭火。

9点50分左右,两辆消防车赶到现场灭火,消防队员拿高压水枪进行灭火。公交分局、交警闻讯派员到现场指挥。10点15分左右,大火被

扑灭,呛人的浓烟也逐渐散去。大火扑灭后,大巴车被烧剩一副“铁骨架”,仅剩后窗一扇面积不大的玻璃,但发动机完好无损。

目击者称,当时火势很大,浓烟滚滚,直冲云霄。当时很多路人用手机、数码相机拍照,事后笋岗路、宝安南路堵车近2小时。

事故原因: 怀疑是线路质量问题

事后,记者联系了出事大巴所属的深圳西部公交公司。该公司的负责人向记者证实,当时,仪表盘处忽然升起少量烟雾并伴有异味,司乘人

员就马上紧急疏散乘客并关闭电源总开关,待乘客疏散到安全地带后,司乘人员立即返回车上进行灭火扑救。

负责人告诉记者,事故中,由于司乘人员临危不乱、沉着冷静,及时采取了正确的应急逃生措施,车上22名乘客及2名司乘人员共24人无一伤亡。

事故车辆于2008年12月11日上牌,12月28日正式投入营运,现仍处于厂家保修期内,该型号车辆同一批购进的共40辆。对于事故原因,西部公交初步判断为由于仪表盘及相关线路所使用主材的质量问题引起事故,由于

国家相关部门对上述材料没有具体的标准,因此,引起事故的真实原因,仍需进一步调查核实。

该负责人告诉记者,在成都“6·5”事件发生后,西部公交迅速严格按照市、区主管部门的要求进行了安全隐患大排查、配置安全锤、灭火器、进行员工培训教育和应急逃生演练,否则,此次事故后果不堪设想。

目前,西部公交正配合消防部门调查分析和认定事故的直接原因,并且对所有车辆进行全面检查,检查重点是仪表盘及相关线路。

据《广州日报》

“成都公交车燃烧事故”追踪—— 9名遇难者家属签订善后处理协议

新华社成都6月13日电(记者肖林)成都公交车燃烧事故中9名遇难者的家属,与事故公交车所属的公司就善后事宜达成协议。介绍这一情况的成都市政府新闻办未透露协议具体内容。

据介绍,成都公交集团北星巴士有限公司从6月9日下午开始,与“6·5”公交车燃烧事故遇难者家属协商处理善后事宜。

截至12日21时,已有9名遇难者家属与成都公交集团北星巴士有限公司达成协议,并签订了协议书。相关的9名遇难人员结构为:男性4人,女性5人;成都市户籍3人,外地户籍6人;城镇居民5人,农村居民4人。

成都市政府新闻办有关人士说,其余18名遇难人员善后处理事宜正与事故善后处置小组协商之中。

海口透水事故:已打捞出3具遗体

据新华社海口6月13日电(记者赵叶苹)记者13日从海口透水事故救援情况通报会上获悉,经过3天的紧张搜寻,5名10日晚在该市白沙门污水处理厂扩建项目排海工程透水事故中遇难的工人,目前已有3具遗体被打捞上岸,另外两名工人

的遗体仍在搜寻之中。截至13日11时20分,专业搜救人员已打捞出3具遇难者遗体:39岁的江苏省南京市人孔寿福,40岁的江苏省高淳县人陈春根,52岁的江苏省高淳县人魏三仔。遗体已被送往海口市殡仪馆。

男子打电话时手机突爆炸

昨天,张先生吓得不轻,他在打电话时手机突然爆炸了。

昨日下午2时许,家住重庆大渡口的张先生来到跃进村的一个房产中介处,准备将自家的房子登记出租。就在工作人员为其登记信息时,张先生接到了一个朋友的电话,“我刚说了几句,便听到‘砰’的一声,我像仍手雷似的将它扔了。”

记者来到事发现场后看到,爆炸手机的电池已完全烧黑变形,金属外壳被炸飞了两米远,

张先生并没有受伤,只是耳朵有点嗡嗡作响。

通过烧毁的电池背面,记者看到其电池品牌为“乐宝”,“一个月前朋友送我的新山寨机,只有几百块钱!”张先生说。针对手机爆炸的事件,记者咨询了某知名品牌手机技术人员黄先生,“一般情况下,手机爆炸的真正根源是电池,而电池爆炸发生的根本原因是使用了伪劣产品。”

据《重庆时报》

国内权威调查显示 我国有90%的老年人都有不同程度的失眠。人老了,空闲的时间多了,本该好好歇歇,安度晚年了,反而睡不着觉了。在失眠面前,看到他们吞下一把把的安眠药,就像吞下一颗颗的“定时炸弹”,我们做儿女的,还能做些什么?

整夜整夜的睡不着觉,生不如死!

失眠有多苦,不亲自经历是想象不到的。一位深受失眠折磨的老人说:“我失眠好几年了,每到晚上,最中心的事情就是上床睡觉。躺在床上,大脑精神百倍,白天发生的事情在脑子里转来转去。身子翻过来翻过去,什么姿势都试过了,就是睡不着。干脆起来走走,可这人晚上走,一个人都没有,能去哪儿呢。回来躺下还是睡不着,等着眼睛瞪着天亮,我睡不着,老伴也跟着受罪,有好几次,我都想还不如死了算了。”

睡眠药越吃越多,觉越来越少,不想活了!

“我失眠都三年了,每晚都要靠安眠药才能入睡,刚开始效果不错,后来安眠药吃得少了就睡不着了,只能一次次的加大剂量,甚至干脆几片安眠药同时服用。现在,晚上睡觉前都要吃一大

把,药片越吃越多,觉却越来越少。睡眠药到州大,现在记性特别差,胃也给吃坏了,人也比以前瘦了一圈。有时候想,这样吃下去,什么时候才是个头啊,这真是人遭的罪啊!”

入睡难,浅睡易醒,多梦,醒后睡不着,吃药也难入睡,头晕乏力……

29元 给你香甜好睡眠

一天不到5毛钱 调理睡眠真划算

美国进口 松果体素片

六月特惠

西维他

规格: 60片/瓶

零售价: 39.00元/瓶

优惠价: **19元**

南京城掀起 抢购“松果体”热潮!

新奇特,不用吃药,美国进口松果体以其安全性能全国众多失眠人士深受追捧,更赢得了千万失眠人的心。这种药片必能依靠一身身康,但受到南京市民的青睐。一时间,南京城掀起抢购松果体热潮。王女士说:“我买了松果体,第二天就给老伴,第二天老伴说:‘这药真灵,我这两天睡得可好了。’”

“早就听说松果体的神奇效果了,就是价格贵,现在特价才29元,太值了!我们这些失眠人终于可以睡上好觉了。”

“前段时间女儿给我买了两瓶,可别说,当天晚上,我的睡眠质量就明显改善了,这美国松果体真是神了。”

“入睡快,睡得实,睡得香,一觉睡到大天亮。”

“这松果体真神了,断了药,断了药,想睡觉,安眠药,安眠药。”

关心爸妈,送他们一个好觉

爸妈操劳一辈子了,到老了反而睡不着了,我们做儿

美国进口松果体素

本品以高纯度的松果体素,经生物技术工艺精制而成。

规格: 60片/瓶

零售价: 168元/瓶

29元/瓶

卫生许可证: 4401010900762

服用方法: 每日1-2片,睡前半小时服用。

睡眠特别不好的朋友可以在服用松果体素时适当吃些维生素E,更能提高睡眠质量,醒来更精神。

益生康健 您的营养健康专家

如何成为会员: 首次消费满198元,即成为益生康健会员,先卡费及包装配送服务费50元。活动截止日期至2008年6月30日。

咨询订购电话: **400-651-0018** (免长途费)

服务时间: 8:30-21:30 周一至周日

益生康健(南京)会员服务中心

地址: 南京市鼓楼区莫愁路新寓公交站旁(服务时间: 8:30-18:30) 公交车乘路线: 5路, 82路, 92路, 68路, 29路, 152路, 312路, 143路, 莫愁站下车即到, 20路, 150路, 307路莫愁站下车即到站台对面。咨询电话: 025-83601658 86618558